
Zpráva o činnosti STK a KR KSST Olomouc  
za uplynulou sezónu 2025/2026 

 

Během uplynulé sezony 2025/2026 se sportovně-technická komise KSST 
Olomouc tradičně starala o agendu dlouhodobých mistrovských soutěží dospělých, 
jednorázových akcí dospělých, krajského kola poháru, žebříčků a dalších náležitostí. 
Komise působila ve složení Bc. Jan Beneš jako předseda a Mgr. Jakub Chalupa. 
Jako poradní hlasy sloužili i předsedové STK některých regionů. 

Dlouhodobé soutěže měly v letošním roce specifický průběh, především kvůli 
nezvykle dlouhé přestávce v prosinci. I přesto se podařilo všechny soutěže zdárně 
dohrát. Výsledkově tuto sezonu v divizi mužů ovládlo družstvo  
KST Město Albrechtice. V krajské soutěži I. třídy zvítězil tým KST Hlinsko  
a z krajských soutěží II. třídy se do vyšších pater posunují celky ST Rajnochovice  
a TJ Sokol Bludov. 

V divizi žen se letos představilo pět družstev. Celou soutěž podruhé v řadě 
opanovaly hráčky TJ Sokol Náměšť na Hané. O jejich konečném umístění a postupu  
do další fáze se rozhodne v kvalifikaci, které se uskuteční 16.5.2026,  
těsně před termínem naší konference. 

Pro komplexní přehled je třeba zmínit i výsledky našich zástupců v ligových 
soutěžích, kde byla letošní bilance pro náš kraj bohužel nepříznivá. SK Přerov 
opouští 2. ligu mužů a sestup z 3. ligy do divize čeká na týmy SK Přerov B  
a ZH Hnojice. V ženských kategoriích byla situace veselejší. Ženy KST Olomouc 
vybojovaly 3. místo v 1. lize. V rámci 2. ligy skončil tým SK K2 Prostějov na 7. pozici 
a družstvo Štítů čeká z 9. Místa účast v kvalifikaci o udržení příslušnosti v soutěži  
pro další ročník. 

Krajské přebory jednotlivců se tentokrát konaly v Prostějově. Sportovní úroveň 
byla opět velmi vysoká a přebornické tituly po roce obhájili Miroslav Janča v mužské 
kategorii a Lenka Glücková mezi ženami. 

Nedílnou součástí aktivit STK je pořádání krajského kola Českého poháru. 
Letošní ročník zaznamenal mírný nárůst zájmu s účastí 25 družstev. Celý pohárový 
cyklus bude završen finálovým turnajem v Kolšově, který je naplánován  
na 24. 5. 2026. 

 



Druhá část zprávy se věnuje agendě rozhodčích. V oblasti vyšších licencí 
nedošlo v uplynulém roce k žádným změnám, počet mezinárodních i národních 
rozhodčích v našem kraji zůstává stabilní a na nadprůměrné úrovni. Školení  
a doškolení licencí typu K proběhne podle aktuálních potřeb oddílů před zahájením 
následujícího soutěžního ročníku. Výhledově by mělo od sezony 2027/2028 dojít 
k vyjmutí licence C z oprávněných pro řízení mistrovských utkání. Tato licence  
je primárně určena pro rozhodčí u stolu a pro řízení dlouhodobých soutěží se jeví  
jako nedostatečná.  

Školení licence K doporučuji hlavně hráčům a vedoucím, kteří se aktivně 
účastní utkání. Mít splněnou povinnost rozhodčího v oddíle tím, že se někdo 
„obětuje“ složit licenci a následně se neúčastní utkání je pro kvalitu našich soutěží 
zbytečné. Účast rozhodčího, klidně i z řad hráčů, je povinnost na každém utkání 
v krajských soutěžích a nepřítomnost se trestá pokutami.  

Závěrem tohoto shrnutí bych si dovolil poděkovat svým kolegům z VV KSST 
Olomouc a organizačním pracovníkům oddílů za spolupráci. Dále všem hráčům, 
trenérům, rozhodčím a ostatním nadšencům, protože bez nich by tato práce 
nedávala žádný smysl. Všem přeji příjemnou dovolenou, odpočinek a plno sil  
do nadcházející sezony 2026/2027. 

Ondratice 23.4.2026 
Bc. Jan Beneš – předseda STK a KR KSST Olomouc 

 


